

## Expunere de motive

În ultima perioadă, forumurile de socializare au devenit modalități extrem de atractive, intens folosite, reprezentând o posibilitate utilă de comunicare între oameni. Interesul manifestat în special de către tânăra generație, pentru acest fenomen, este un motiv determinant care ne motivează să propunem ca această cale, mediul virtual, internetul, să devină o realitate în ceea ce privește extinderea transparenței decizionale de către administrațiile publice, folosind aceste căi de comunicare interactive.

Dezbaterea publică în spațiul virtual dă posibilitatea unei interacțiuni într-un interval de timp mai mare, precum și participarea unui număr de persoane, incomparabil mai ridicat decât dezbaterile publice organizate în adunări populare tradiționale.

Prezenta propunere legislativă are ca scop completarea articolului 6 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, în sensul accesului cât mai multor persoane la dezbaterea publică asupra unui proiect de act normativ cu ajutorul internetului. Astfel, se asigură facilitarea și operativitatea participării cetățenilor și a asociațiilor legal constituite la procesul de elaborare a actelor normative și la procesul de luare a deciziilor.

Prin această propunere legislativă se dorește participarea activă a cetățenilor și a societății civile la procesul de luare a deciziilor administrative, întrucât realitatea socială demonstrează că inițiativa civică are un grad scăzut de răspândire și eficiență.

Totodată, prin mărirea numărului de participanți la dezbaterea proiectelor de hotărâri, se dorește extinderea accesului la actul decizional, precum și atragerea și responsabilizarea tinerilor vis-à-vis de actul decizional.

Prin urmare, față de argumentele menționate, am elaborat prezenta propunere legislativă pentru completare articolului 6 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, pe care, în conformitate cu prevederile art. 74 și 75 din Constituție, republicată, o supunem Parlamentului spre dezbatere și aprobare.

**Inițiator,**

**Senator PNL Petru Ehegartner**

